
A B C D E
Strongly 

agree - સંપૂણӪ 
સંમત

Agree સંમત Neutral તટչથ Disagree 
અસંમત

Strongly 
disagree 
સંપૂણӪ સંમત

29% 58% 8.00% 2.00% 3.00%
Strongly 

agree - સંપૂણӪ 
સંમત

Agree સંમત Neutral તટչથ Disagree 
અસંમત

Strongly 
disagree 
સંપૂણӪ સંમત

33.00% 46% 2.00% 2.00% 0.00%

Strongly 
agree - સંપૂણӪ 

સંમત
Agree સંમત Neutral તટչથ Disagree 

અસંમત

Strongly 
disagree 
સંપૂણӪ સંમત

35.00% 21.00% 23.00% 11.00% 10.00%

Strongly 
agree - સંપૂણӪ 

સંમત
Agree સંમત Neutral તટչથ Disagree 

અસંમત

Strongly 
disagree 
સંપૂણӪ સંમત

26.00% 28.00% 18.00% 20.00% 0
Strongly 

agree - સંપૂણӪ 
સંમત

Agree સંમત Neutral તટչથ Disagree 
અસંમત

Strongly 
disagree 
સંપૂણӪ સંમત

20.00% 50% 8.00% 5% 5
Strongly 

agree - સંપૂણӪ 
સંમત

Agree સંમત Neutral તટչથ Disagree 
અસંમત

Strongly 
disagree 
સંપૂણӪ સંમત

52.00% 34.00% 5.00% 4.00% 0.00%

STUDENTS SATISFACTION  SURVEY ( SSS ) YEAR : 2017-18
Sr. 
No.

QUESTION Opinion of Answer in Percentages Scale of 
Opinion

% of 
Opinion

1
1.The office staff in the college 

is cooperative and helpful :
Strongly agree 
- સંપૂણӪ સંમત 
Agree સંમત

87%

2 2. The library staff is 
cooperative and helpful 

Strongly agree 
- સંપૂણӪ સંમત 
Agree સંમત

79.00%

3
Online educational resources 

are available and accessible in 
the library 

Strongly agree 
- સંપૂણӪ સંમત 
Agree સંમત

56.00%

4 Internet facility provided in the 
 Library is satisfactory 

Strongly agree 
- સંપૂણӪ સંમત 
Agree સંમત 

Disagree 
અસંમત

74.00%

5
The prescribed books/ reading 
materiles are available in the 

library 

Strongly agree 
- સંપૂણӪ સંમત 
Agree સંમત

70.00%

6 Results are displayed by the 
college)

Strongly agree 
- સંપૂણӪ સંમત 
Agree સંમત

86.00%



Strongly 
agree - સંપૂણӪ 

સંમત
Agree સંમત Neutral તટչથ Disagree 

અસંમત

Strongly 
disagree 
સંપૂણӪ સંમત

50.00% 44% 2.00% 3.00% 1.00%
Strongly 

agree - સંપૂણӪ 
સંમત

Agree સંમત Neutral તટչથ Disagree 
અસંમત

Strongly 
disagree 
સંપૂણӪ સંમત

47.00% 11% 12.00% 5.00% 25.00%
Strongly 

agree - સંપૂણӪ 
સંમત

Agree સંમત Neutral તટչથ Disagree 
અસંમત

Strongly 
disagree 
સંપૂણӪ સંમત

19.00% 58.00% 12.00% 7.00% 0.00%
Strongly 

agree - સંપૂણӪ 
સંમત

Agree સંમત Neutral તટչથ Disagree 
અસંમત

Strongly 
disagree 
સંપૂણӪ સંમત

47.00% 50.00% 3.00% 0.00% 0.00%
Strongly 

agree - સંપૂણӪ 
સંમત

Agree સંમત Neutral તટչથ Disagree 
અસંમત

Strongly 
disagree 
સંપૂણӪ સંમત

34.00% 54.00% 5.00% 4.00% 0.00%
Strongly 

agree - સંપૂણӪ 
સંમત

Agree સંમત Neutral તટչથ Disagree 
અસંમત

Strongly 
disagree 
સંપૂણӪ સંમત

26.00% 55% 5% 4.00% 0.00%
Strongly 

agree - સંપૂણӪ 
સંમત

Agree સંમત Neutral તટչથ Disagree 
અસંમત

Strongly 
disagree 
સંપૂણӪ સંમત

21.00% 66.00% 10.00% 0.00% 0.00%
Strongly 

agree - સંપૂણӪ 
સંમત

Agree સંમત Neutral તટչથ Disagree 
અસંમત

Strongly 
disagree 
સંપૂણӪ સંમત

7 Separate common rooms for 
girls and boys are available 

Strongly agree 
- સંપૂણӪ સંમત 
Agree સંમત

94.000%

8 Toilets/washrooms are clean 
and properly maintained

Strongly agree 
- સંપૂણӪ સંમત 

Strongly 
disagree સંપૂણӪ 

સંમત

72.00%

9 The classrooms are clean and 
well maintained

Strongly agree 
- સંપૂણӪ સંમત 
Agree સંમત

77.00%

10 The campus is green and eco-
friendly :

Strongly agree 
- સંપૂણӪ સંમત 
Agree સંમત

97.00%

11 . Clean drinking water is 
available in the college campus 

Strongly agree 
- સંપૂણӪ સંમત 
Agree સંમત

88.00%

12 The buildings/ classrooms are 
accessible to disabled persons 

Strongly agree 
- સંપૂણӪ સંમત 26.00%

13 . The campus has adequate 
power supply 

Strongly agree 
- સંપૂણӪ સંમત 
Agree સંમત

87.00%

14
Your grievances are redressed 
/ problems are solved well in 

time 

Agree સંમત 
Neutral તટչથ 75.00%



13.00% 52.00% 23.00% 8% 0.00%
Strongly 

agree - સંપૂણӪ 
સંમત

Agree સંમત Neutral તટչથ Disagree 
અસંમત

Strongly 
disagree 
સંપૂણӪ સંમત

11.00% 58.00% 25% 3.00% 0.00%

15
. The functioning of the 

placement cell in the college is 
satisfactory 

Agree સંમત 
Neutral તટչથ 83.00%

time 


